RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 3 Suru

Kelas / Semester 1 2/1

Tema : 4 . Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : Menerapkan hidup bersih dan sehat di rumah/ sekolah/lingkungan
masyarakat

Pembelajaran ke : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah

Alokasi Waktu : 10 menit ( simulasi)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Melalui diskusi siswa dapat menjelaskan tentang hidup bersih dan sehat di rumah
- Melalui membaca sebuah bacaan siswa dapat menyebutkan manfaat hidup bersih dan
sehat di rumah
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
e PENDAHULUAN
1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar siswa
2. Guru dan siswa berdo'a bersama sebelum pembelajaran dimulai
3. Guru menanyakan keluarga yang ada di rumah
4. Guru menyampaikan tema yang diajarkan pada hari ini
e KEGIATAN INTI
1. Guru menunjukkan gambar rumah penduduk di lingkungan sekitar.
2. Guru memberi kesempatan siswa untuk berfikir memperhatikan/menganalisa
gambar di depan kelas.
3.  Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok yang anggotanya 2- 3 untuk
menganalisa gambar yang disediakan .
4. Guru bertanya kepada siswa tentang gambar ,untuk mengungkap kemampuan
siswa dengan cara menuliskan di kertas yang tersedia.
5. Untuk melatih keberanian siswa, guru menyuruh siswa membacakan hasil
diskusinya dari gambar yang dilihat.
6. Guru memberi reward ke siswa yang berani membacakan hasil tulisannya di
depan kelas.
7. Guru menjelaskan tentang pentingnya menjaga kebersihan di rumah untuk
kesehatan keluarga
8. Guru tanya jawab tentang manfaat kebersihan rumah siswa menyampaikan
pendapatnya dengan cara tunjuk jari terlebih dahulu.
9. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah berani menyampaiakan
pendapatnya .
e KEGIATAN PENUTUP
1. Guru bersama siswa menyimpulkan hasil pembelajaran pada hari ini.
2. Guru bertanya ke siswa pembelajaran pada hari ini menyenangkan apa tidak?
Apakah kebersihan di rumah itu penting apa tidak?
3. Menunjukkan slogan ke siswa “ kebersihan adalah pangkal kesehatan
4. Memberi PR di rumah untuk membuat slogan yang lain dengan cara bertanya ke
saudaranya, teman atau di google.



5. Guru menutup pembelajaran pada hari ini.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian sikap

. Butir Tindak )

No Nama Tanggal Catatan sikap i . hasil
sikap lanjut
Penilaian pengetahuan
a. TeknikPenilaian : tes tertulis
b. Bentuk instrumen : isian
Penilaian ketrampilan
a. Teknik Penilaian : Unjuk kerja
Guru Kelas 2

Rukani




AMATI GAMBAR DI BAWAH INI










LEMBAR KERJA KELOMPOK

Nama anggota kelompok :

Kegiatan siswa :
1. Mengamati gambar / foto yang di tempel di papan tulis
2. Semua anggota kelompok menyampaikan pendapat dengan cara menulis
di kertas yang tersedia/ disediakan guru.
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3. Salah satu siswa membacakan hasil diskusi di depan kelas.



